



## О результатах приема граждан в городах Нерехте и Волгореченске



26 апреля 2017 года заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области Абдурахманов И.Г. провел личный выездной прием граждан в городах области Нерехте и Волгореченске.

В ходе личного приема были заслушаны заявления местных жителей, приняты письменные обращения. Поступившие жалобы касались незаконных, по мнению авторов обращений, действий и решений должностных лиц местных органов власти, а также других вопросов.

Каждое обращение зарегистрировано в установленном порядке и будет детально рассмотрено, приведенным доводам будет дана объективная и принципиальная оценка и принято обоснованное решение, о чем заявители будут уведомлены письменно.

Следственный комитет Российской Федерации уделяет самое пристальное внимание работе с обращениям граждан. В 1 квартале 2017 года на личном приеме принято 67 граждан, из них 26



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

– лично руководством следственного управления СК России по Костромской области.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1119910>